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Πανελλήνια Έρευνα για την ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
Διεθνής Ηµέρα για την Εκπαίδευση 

24 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2022
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Ταυτότητα της έρευνας

Τύπος έρευνας Ποσοτική τηλεφωνική έρευνα µε τη χρήση δοµηµένου ερωτηµατολογίου και 
την υποστήριξη Η/Υ, µε αφορµή τη Διεθνή Ηµέρα Εκπαίδευσης.

Περιοχή έρευνας Οι 13 Περιφέρειες της χώρας

Μέθοδος δειγµατοληψίας Τυχαία στρωµατοποιηµένη δειγµατοληψία ανά Περιφέρεια

Μέγεθος δείγµατος 902  άτοµα, άνδρες και γυναίκες άνω των 17 ετών.

Χρόνος διεξαγωγής 14 – 20 Ιανουαρίου 2022

Σταθµίσεις Το δείγµα σταθµίστηκε εκ των υστέρων ως προς το φύλο και την ηλικία

3.0 % (µε διάστηµα εµπιστοσύνης 95%)Μέγιστο σφάλµα
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ΝΑΙ
86.8%

ΟΥΤΕ – ΟΥΤΕ (ΑΥΘ)
8.1%

ΟΧΙ
5.1%

Συµφωνείτε µε την άποψη πως η εκπαίδευση αποτελεί το κύριο όπλο της κοινωνίας 
απέναντι στον περιορισµό των κοινωνικών προβληµάτων 

(π.χ. µείωση των ανισοτήτων, µορφωτική άνοδο του γενικού πληθυσµού  κ.α.); 
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ΔΓ/ΔΑ

Να περιλάβει τα προνηπιακά/νηπιακά 
χρόνια αλλά όχι το Λύκειο

Να παραµείνει ως έχει.

Να καθιερωθεί στα 12 χρόνια 
περιλαµβάνοντας µόνο το Λύκειο.

Να καθιερωθεί στα 14 χρόνια.

2.0%

1.5%

16.6%

22.6%

57.3%

Πιστεύετε πως η βασική υποχρεωτική εκπαίδευση στην Ελλάδα θα πρέπει να καθιερωθεί στα 
14 χρόνια (περιλαµβάνοντας τα προνηπιακά – νηπιακά χρόνια αλλά και το Λύκειο) 
ή θεωρείτε ως επαρκή βασική εκπαίδευση αυτή που παρέχεται µέχρι και το Γυµνάσιο 

(όπως είναι σήµερα);
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ΔΓ/ΔΑ
9.1%

ΝΑΙ
14.6%

ΟΥΤΕ – ΟΥΤΕ (ΑΥΘ)
16.7%

ΟΧΙ
59.6%

Είστε ικανοποιηµένος/η από τις υποδοµές και τα τεχνολογικά µέσα 
των υπαρχουσών δηµόσιων εκπαιδευτικών δοµών;
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Απόλυτα/Πολύ 
ικανοποιηµένος.

5.6%

Αρκετά/Σχετικά 
ικανοποιηµένος, αλλά 

µπορεί να βελτιωθεί 
περισσότερο.

29.3%

ΔΓ/ΔΑ
7.6%

Καθόλου/Λίγο 
ικανοποιηµένος, για αυτό 
στέλνω και το παιδί µου 

φροντιστήριο.
57.6%

Πόσο ικανοποιηµένοι είστε από την εκµάθηση ξένων γλωσσών στο σχολείο;
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Σεξουαλική Αγωγή.

Προστασία από τους κινδύνους 
του διαδικτύου.

Οδική Συµπεριφορά.

Περιβαλλοντική Αγωγή.

Άλλο

84.3%

77.8%

61.6%

58.1%

2.5%

Ποια από τα ακόλουθα µαθήµατα θα θέλατε να ενσωµατωθούν 
στο πρόγραµµα µαθηµάτων του Λυκείου; 

ΠΟΛΛΑΠΛΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
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Όχι, δεν δίνεται η σωστή βάση.

Ναι, αλλά χρειάζεται κατασκευή 
σύγχρονων αθλητικών υποδοµών.

Ναι, δίνεται η βάση που χρειάζεται.

ΔΓ/ΔΑ

54.0%

23.2%

18.2%

4.5%

Θεωρείτε ότι δίνεται η βαρύτητα που πρέπει στον αθλητισµό εντός του σχολείου;



9

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

ΔΓ/ΔΑ

9.5%

5.0%

8.5%

18.5%

18.5%

11.0%

12.0%

7.0%

0.5%

1.5%

8.0%

Σε κλίµακα από το 1 (καθόλου) έως το 10 (απόλυτα), 
πόσο κοντά στα ευρωπαϊκά πρότυπα πιστεύετε ότι βρίσκεται το ελληνικό σχολείο; 
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ΝΑΙ
25.3%

ΌΧΙ
60.6%

ΔΓ/ΔΑ
14.1%

Κατά την διάρκεια της πανδηµίας COVID-19 θεωρείτε πως 
η διδασκαλία εξ’ αποστάσεως είχε τα επιθυµητά αποτελέσµατα στο παιδί σας; 

(εάν έχετε παιδί που να είχε αυτή την εµπειρία)
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ΔΓ/ΔΑ
5.0%

Η έλλειψη τεχνογνωσίας 
στους εκπαιδευτικούς.

15.1%Η αδυναµία των µαθητών να 
προσαρµοστούν σε τέτοιου 

είδους εκπαίδευση.
35.3%

Προβληµατική τεχνολογική 
υποδοµή

44.5%

Αν όχι, τι θεωρείτε ότι πήγε λάθος; 
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ΔΓ/ΔΑ
17.6%

Κανένα πρόβληµα
15.6%

Μερικά 
προβλήµατα, αλλά 
λύθηκαν εύκολα.

40.2%

Ναι, προέκυπταν 
διαρκώς 

προβλήµατα στην 
πλατφόρµα.

26.6%

Αντιµετωπίσατε τεχνικά προβλήµατα κατά τη διάρκεια 
της εξ’ αποστάσεως διαδικασίας;
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ΔΓ/ΔΑ
7.1%

ΝΑΙ
41.9%

ΟΥΤΕ – ΟΥΤΕ (ΑΥΘ)
12.6%

ΟΧΙ
38.4%

Πιστεύετε πως το σύστηµα της τηλεκπαίδευσης θα παραµείνει 
από εδώ και στο εξής ως τρόπος µάθησης;
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Αρκετά
13.6%

ΔΓ/ΔΑ
4.5%

Λίγο/Καθόλου
80.4% Πολύ

1.5%

Πόσο ικανοποιηµένος/η αισθάνεστε από την σύνδεση της εκπαίδευσης 
µε την αγορά εργασίας στην Ελλάδα;
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Την αστυνόµευση µέσω  security/ειδ. 
σώµατος για την οποία θα φροντίζει το κάθε 

Πανεπιστήµιο ξεχωριστά.

Την παρουσία της Αστυνοµίας στους 
ανοιχτούς χώρους των Πανεπιστηµίων

Επαναφορά του ασύλου (παλαιό καθεστώς 
µε ειδική άδεια για παρουσία της 

αστυνοµίας).

ΔΓ/ΔΑ

Άλλο

33.2%

32.7%

26.1%

7.5%

0.5%

Σε σχέση µε την αστυνόµευση των Πανεπιστηµίων για τη µη τέλεση αξιόποινων πράξεων, 
τι από τα παρακάτω θα επιθυµούσατε;


